
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 2ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 10/02/2021 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei Complementar do Executivo nº740/2021.
Ementa: Revoga Lei Municipal n. 1269 de abril de 2020 e da outras providencias
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei nº2/2021.
Ementa: Dispõe sobre a execução do Hino Nacional nas escolas de São Lourenço da
Serra
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Projeto de Lei nº3/2021.
Ementa: Dispõe sobre o uso de fogos de artifício silenciosos em eventos públicos e
particulares no Município de São Lourenço da Serra, e dá outras providências
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).

Projeto de Resolução nº3/2021.
Ementa: Acrescenta o artigo 159-A à Resolução nº 001/2016 que Institui o Novo
Regimento Interno da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº13/2021.
Ementa: a SABESP resolver o problema da constante falta de abastecimento de água
nos Bairros da Barrinha e Terezas
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº14/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED no sentido de
efetuar manutenção urgente na Creche da Vila Rita Soares, sendo necessário reparos
nos chuveiros, dedetização, instalação de protetores nas portas para evitar a entrada
de bichos, manutenção do piso que está solto, roçar o terreno
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Lourenço da Serra - SP
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Pauta da 2ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 10/02/2021 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº15/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED no sentido de
aplicar novamente a Lei Municipal nº 881/2011, onde prevê a gratificação aos Policiais
Militares que realizam a fiscalização e o policiamento do trânsito em nossa cidade
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)

Requerimento nº16/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED no sentido de
disponibilizar um servidor para efetuar a limpeza e zeladoria do prédio do 1º GP/PM de
São Lourenço da Serra
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)

Requerimento nº17/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED no sentido de
enviar a esta Casa de Leis uma planilha onde constem os valores arrecadados com
multas de trânsito no ano de 2020, especificando as multas aplicadas pela Polícia
Militar e as aplicadas pelos fiscais de trânsito da municipalidade
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)

Requerimento nº18/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED no sentido de
aplicar e voltar a oferecer aos munícipes, o uso de máquinas para serviços particulares
mediante pagamento, conforme a Lei Municipal nº 622/2005, que “Autoriza o Executivo
Municipal a utilizar a máquina do patrimônio público em propriedades particulares e dá
outras providências”
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)



Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 2ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 10/02/2021 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº19/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED no sentido de
aplicar e voltar a oferecer aos munícipes, o serviço de confecção de plantas de
edificações gratuitas, conforme a Lei Municipal nº 961/2013, que “INSTITUI O
PROGRAMA C.E.U DE FORNECIMENTO DE PLANTAS DE EDIFICAÇÕES GRATUITAS E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)

Requerimento nº20/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED no sentido de
estudar a possibilidade de implantar a Guarda Civil Municipal, conforme a Lei Municipal
nº 708/2007, que “Dispõe sobre a criação da Guarda Civil Municipal de São Lourenço da
Serra e dá outras providências”
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)

Requerimento nº21/2021.
Ementa: à ARTERIS S.A. no sentido de consertar as luminárias da alça de acesso
localizada no km 301 da Rodovia Régis Bittencourt
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
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Matérias do Expediente

Requerimento nº22/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED no sentido de
solicitar ao Departamento de Captação de Recursos que envie a esta Casa de Leis uma
planilha onde constem todas as emendas ou verbas que estão em andamento, bem
como aquelas que estão paradas com dificuldades de liberação
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)

Requerimento nº23/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED no sentido de
enviar a esta Casa de Leis cópia do Contrato de Gestão da área da Saúde, firmado com
o Instituto Social de Saúde São Lucas
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº24/2021.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO INTERINO SR: FELIPE GEFERSON SEME AMED a
relação e quantidade de beneficiários do programa Bolsa Família e Renda Cidadã
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Requerimento nº25/2021.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO INTERINO SR: FELIPE GEFERSON SEME AMED
como estão as condições das escolas municipais e a frota de ônibus para início das
aulas presencias
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Requerimento nº26/2021.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO INTERINO SR: FELIPE GEFERSON SEME AMED
se há um plano de retomada das aulas presenciais
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Requerimento nº27/2021.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO INTERINO SR: FELIPE GEFERSON SEME AMED
se há na cidade um COMITÊ DE CONTINGÊNCIA
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Matérias do Expediente

Requerimento nº28/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, junto ao
Departamento de Obras, no sentido de enviar a esta Casa de Leis, se há algum
cronograma para utilização das máquinas no conserto das ruas e como está sendo
distribuída as mesmas nos bairros, informando datas e horários
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº29/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
enviar a esta Casa de Leis, relação nominal de todos os funcionários da Frente de
Trabalho Municipal
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº30/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
enviar a esta Casa de Leis, relação nominal de todos os funcionários em cargo de livre
nomeação, assim como os cargos que ocupam
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Matérias do Expediente

Requerimento nº31/2021.
Ementa: a Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja oficiado ao Exmo.
Sr. GERSON DE CAMARGO, Presidente em exercício da Câmara Municipal, no sentido de
tramitar em regime de urgência especial, o Projeto de Lei do Executivo nº 740/21 na
Ordem do Dia da 2ª Sessão Ordinária, conforme especifica o art. 194, do Regimento
Interno desta Casa de Leis
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Indicação nº17/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
roçar a Rua das Primaveras, bem como roçar em todo o entorno da Quadra
Poliesportiva do Bairro do Despezio
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº18/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
tapar um buraco que se formou em frente ao nº 176 da Rua das Primaveras, Despezio
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº19/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
enviar a esta Casa de Leis um Projeto de Lei criando o IPTU Premiado, conforme modelo
anexo
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Indicação nº20/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
estudar a possibilidade de enviar um projeto a esta Casa de Leis, sobre a anistia de
multas e juros de IPTU e demais taxas da municipalidade
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº21/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
estudar a possibilidade de reativar as Aulas de Zumba no Ginásio de Esportes, assim
que for possível
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº22/2021.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Interino, Sr: FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de refazer a manutenção da Estrada dos Carolinos
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº23/2021.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Interino, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de comprar uniformes novos, luvas e sapatos de
segurança, bem como carrinhos novos para os zeladores que trabalham na limpeza das
ruas
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Indicação nº24/2021.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Interino, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de fazer manutenção na extensão da Rua Maria
Pedra de Jesus, no Bairro dos Terezas
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº25/2021.
Ementa: ao Excelentíssimo Presidente em exercício desta CASA DE LEIS SR: GERSON 
DE CAMARGO, a possibilidade de comprar uniformes para os servidores desta  Casa de
Leis
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº26/2021.
Ementa: ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Interino, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de fazer as valetas nas laterais, para escoar água
da chuva, na Estrada Manoel José de Almeida, Morro Grande
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº27/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
ver a possibilidade de desmembrar os setores de cultura e turismo, do Departamento
de Esporte
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº28/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
realizar uma inspeção na árvore localizada na Escola Eduardo Kazuo Watanabe
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº29/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
ver a possibilidade de instalar fibra ótica nas escolas municipais
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº30/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
instalar uma lombada na entrada do Bairro dos Pratas
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº31/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
transformar a Rua Odilon Alves Queiroz, em mão única, começando próximo da padaria
dos Terezas e finalizando próximo ao retorno
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
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Indicação nº32/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
efetuar manutenção (limpeza e roçada) e fazer uma boca de lobo na Viela Morro das
Pipas, Queiroz
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº33/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
efetuar manutenção (limpeza e roçada) na Estrada das Rosas e Rua Vale do
Getsâmane, Paiol do Meio
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº34/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
instalar luminárias, na Rua Juvenaria de Figueiró Camargo, Bairro dos Carolinos
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº35/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
efetuar manutenção (limpeza e roçada) na Rua das Azaléias, Despézio
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº36/2021.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito Interino FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
conceder cestas básicas aos funcionários públicos
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
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Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei Complementar do Executivo nº740/2021.
Ementa: Revoga Lei Municipal n. 1269 de abril de 2020 e da outras providencias
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.


